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Prérequis

- L’accès à un serveur FTP
- L’accès à une base de données mySQL

- Un éditeur de texte (Notepad++ ou Dreamweaver)
- Le logiciel FileZilla

- Le logiciel Android Studio
- Les fichiers à télécharger sur 

https://happydisplay.opteam.net/installation.zip

https://happydisplay.opteam.net/installation.zip
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Les fichiers à télécharger 
https://happydisplay.opteam.net/installation.zip

Dans le fichier installation.zip se trouve 
 - un dossier application_android 

avec les fichiers sources de l’appli android
- la base de données happydisplay.sql

- le fichier d’installation à mettre sur le ftp, 
install_happydisplay.php 

https://happydisplay.opteam.net/installation.zip
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Installation de la base de données

Pour installer la base de données, prendre le fichier 
happydisplay.sql, l’ouvrir dans votre éditeur de texte type 

Notepad++ et faire un rechercher/remplacer en recherchant hap-
pydisplay.opteam.net pour le remplacer par l’url où sera installé le 

backoffice, dans tout le fichier. Ensuite enregistrer le fichier.
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Installation de la base de données

Une fois le fichier à jour, se connecter sur la base de données 
(phpmyadmin). Pour un serveur existant sur le compte OVH 

opteam, aller sur l’hébergement en question, onglet Bases de 
données, pour créer une nouvelle base. Une fois créée, ou pour 

une existante, vous pouvez vous connecter en cliquant sur le menu 
de la base, et choisir Accéder à phpMyAdmin.

Sur phpMyAdmin, 
sélectionner la base de 
donnée à gauche, puis en 
haut cliquer sur Importer. 
Choisir le fichier à importer, 
puis Exécuter. La base est 
maintenant importée.
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Installation du backoffice

Pour installer le backoffice, se connecter sur le serveur FTP via 
FileZilla, et y déposer le fichier install_happydisplay.php
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Installation du backoffice

Le fichier est déposé ? Sur un navigateur, se connecter à l’url prévue 
pour le backoffice, celle où doit se retrouver le fichier, et qui a été 

renseignée juste avant dans le fichier de base de données.
Le fichier apparaît dans le navigateur, cliquer dessus pour lancer le 

script et attendre la fin du chargement de la page.

Une fois terminée, retourner sur FileZilla, et actualiser le contenu 
du serveur. Les fichiers du backoffice sont maintenant présents. 

Nous allons modifier le fichier wp-config.php, pour y renseigner les 
informations de la base de données que l’on vient de remplir.
Clique droit sur le fichier, puis Afficher/Editer, celui-ci devrait 

s’ouvrir dans votre éditeur de texte.
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Installation du backoffice

Le fichier est ouvert dans votre éditeur ? 
Repérer et modifier les lignes :

/** Nom de la base de données de WordPress. */
define( ‘DB_NAME’, ‘bloxjwuolvea’ );

/** Utilisateur de la base de données MySQL. */
define( ‘DB_USER’, ‘bloxjwuolvea’ );

/** Mot de passe de la base de données MySQL. */
define( ‘DB_PASSWORD’, ‘2q5ND7CSqpg2’ );

/** Adresse de l’hébergement MySQL. */ 
define( ‘DB_HOST’, ‘bloxjwuolvea.mysql.db’ );

Remplacer les informations de connexion à la base de données par 
celle qui a été mise en place. 

(Remplacer uniquement ce qui est en gras ci-dessus)

Enregistrer le fichier, retourner sur FileZilla pour charger le fichier 
modifié sur le serveur.
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Paramétrer le backoffice

Le backoffice est installé, on s’y connecte via l’url suivi 
de /wp-admin 

Les informations de connexion du super admin sont :
Login : SuperAdminHD

Mot de passe : e4QDrJqS$O(1(qOjEL

Il reste à créer un ou plusieurs comptes pour le client, dans 
compte. Puis dans le menu de gauche dans Manage Menu, il faut 

paramétrer ce que l’on affiche dans le menu du client.

La création d’écran, et de 
gabarit de publication est 
maintenant possible.
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Création de l’appli Android

Lancer le logiciel Android Studio, ouvrir un nouveau projet et 
choisir le dossier application_android dans l’archive téléchargée.
Le projet d’application s’ouvre, et dans l’arborescence à gauche 

il y a 2 fichiers à modifier, dans le dossier 
app/java/com.example.opteamscreen/
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Création de l’appli Android

Dans les fichiers MainActivity et MyscreenActivite, repérer et 
remplacer l’url happydisplay.opteam.net par l’url du backoffice 

fraichement installé.
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Création de l’appli Android

L’url modifiée, nous allons générer l’application.
Dans le menu Build, cliquer sur Generate Signed Bundle / APK...

Sélectionner APK.

Next. Vérifier la Key store path, qui est dans le dossier application_
android, si ce n’est pas la bonne sélectionnée, la sélectionner dans 

application_android/key.jks

Pour la Key store password 
et la Key password c’est :

KeyHappyDisplay
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Création de l’appli Android

Next. Choisir le dossier d’export qui est dans 
application_android/app et choisir release.

Pour sélectionner le dossier projet rapidement, cliquer sur le logo 
android.

Finish. Le build se lance, et un message s’affiche en bas à droite 
une fois terminé. Vous retrouverez l’application générée dans 
application_android/app/release. Vous pouvez maintenant la 

renommer et l’installer sur les écrans du client.


